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FERRAMENTA DE AUTOR: CONTIDOS ESTÁTICOS 

 

 

 

1) Clic en “FERRAMENTA 

DE AUTOR” 

2) Clic en “Contidos 

estáticos” 

3) Contidos estáticos 

de outros proxectos 

4) Clic en “Engadir 

contidos” 
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5) Escribimos o 

título 

6) Poñemos algunhas etiquetas de 

identificación, despois de cada 

unha clic en Enter 

7) Clic en “Gardar 

modificacións” 

8) Clic en “Páxinas 

do meu contido” 

9) Clic en “Engadir 

Páxina” 
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11) Escribimos o 

título da páxina 

12) Clic nesta icona para crear bloques de contido, 

de esquerda a dereita créanse un, dos ou tres 

respectivamente 

10) Arrastramos 

aquí un rótulo de 

título 

13) Facemos doble clic 

sobre “Título” para que 

aparezca o editor e xa 

podemos introducir texto 
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14) Arrastramos 

outro rótulo de 

título 

15) Escribimos o 

título e facemos clic 

nesta icona para 

inserir unha imaxe 

16) Aquí temos que 

pegar a URL dunha 

imaxe, abrimos 

unha nova pestana 

e buscámola 



 Manuel Rodríguez Aira 

Páxina 5 de 13 
 

 

 

 

17) Localizada unha 

imaxe, facemos clic 

sobre ela co botón 

dereito do rato e 

clic sobre “Copiar la 

ruta de la imagen” 

18) Pegamos a URL 

no campo “Orixe” 

19) Escribimos unha 

descripción da imaxe 

20) Clic en “Aceptar” 

21) Axustamos o 

tamaño facendo clic 

nunha esquina co 

botón esquerdo e sen 

soltar arrastramos 
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22) Clic en “Gardar” 

23) Páxina que 

acabamos de crear 

24) Facendo clic na lupa 

podemos visualizar unha 

vista previa 

Por razones que ignoro, a 

maioría das veces e necesario 

pulsar dúas veces en “Gardar” 
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25) Esta é a 

vista previa 

26) Imos a engadir 

unha nova páxina, clic 

en “Engadir páxina  

27) Nova páxina  28) Escribimos o 

título da páxina 

29) Clic nesta icona para crear bloques de 

contido, de esquerda a dereita créanse 

un, dos ou tres respectivamente 
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30) Arrastramos 

aquí un rótulo de 

título 

31) Imos a inserir un 

vídeo, abrimos unha 

nova pestana e 

localizámolo 

32) Clic en “Compartir” 

33) Clic en 

“Copiar” 



 Manuel Rodríguez Aira 

Páxina 9 de 13 
 

 

 

 

34) Volvemos a nosa 

páxina de contidos, 

clic en “Inserir”  

35) No despregable 

eleximos “Inserir/editar 

vídeo”  

36) Clic neste 

espazo co botón 

dereito, no 

despregable 

eleximos “Pegar”  

37) Clic “Aceptar”  

38) Clic “Gardar”  
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39) Xa para rematar imos 

a crear unas ligazóns, 

Arrastramos un rótulo de 

título aquí 

40) Facemos doble clic 

no título e escrbimos o 

título 

41) Abrimos unha nova pestana e no 

buscador Google escribimos os 

termos de busca, abrimo a páxina do 

noso interés 
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42) Seleccionamos 

a dirección e 

copiámola 

43) Escribimos un 

texto e seleccionamos 

unha palabra 44) Clic no 

símbolo de ligazón 

45) No espazo URL 

pegamos a dirección 

46) En “Destino” 

eleximos “Nova 

xanela” 

47) Clic en “Aceptar” 
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48) Clic en “Gardar” 

49) Facemos clic na lupa 

para ver o resultado final 

da páxina de contidos 
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50) Este é o aspecto da páxina 

creada. Comprobamos o 

funcionamiento do vídeo e das 

ligazóns 
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